

**Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel: 268-765 Fax: 889-181**

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. június hó 08-án (hétfő) 15.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza C épület tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Köves Mihály polgármester  
Aratóné Vágner Margit alpolgármester  
Békési Mihály Tibor képviselő  
Hidvégi Julianna képviselő  
Puju János Zoltán képviselő  
Szabó László képviselő  
Váradi Mária képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:**

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző  
Szatmáriné Nagy Emese jegyzőkönyvvezető, pályázati referens

**Meghívottak:** Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

**Köves Mihály polgármester:** Üdvözlöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a rendkívüli nyílt Képviselő-testületi ülés határozatképes. A napirendre a kiküldött meghívó szerint teszek javaslatot. Van-e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata a napirenddel kapcsolatban?

Kérdés, véleménye, más javaslat nem volt.

**Köves Mihály polgármester:** Amennyiben nincs kérdés, más vélemény, javaslat, kérem, szavazzunk a napirendi javaslatról.

**A polgármester ezt követően a Képviselő-testület rendkívüli nyílt, ülésének napirendjére a következő javaslatot tette:**

**Nyílt ülés:**

1.) Döntés az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására benyújtandó pályázatról

**Előadó:** Köves Mihály polgármester

2.) Bejelentések

3.) Kérdések, interpellációk

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a napirendi javaslatot elfogadta.

**Az I. napirendi pont tárgyalása:**

**Az I. napirendi pont tárgya:** Döntés az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására benyújtandó pályázatról

**A napirendi pont előadója:** Köves Mihály polgármester

**Köves Mihály polgármester:** Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló törvény tartalmaz egy előirányzatot, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. Ennek alapján kiíródott az ezzel kapcsolatos pályázat. Különböző célokra lehet pályázatokat benyújtani. Óvodai intézmény fejlesztése és sportlétesítmény fejlesztése benyújtható lett volna, viszont a fontossági sorrendet figyelembe véve az Egészségház felújítását pályázzuk meg. A pályázatírónk Szatmári Nagy Emese készítette elő a pályázatot. Ebben a felújításban sor kerülne a fűtési rendszer korszerűsítésére, beszerezni egy új gázkazánt, egy új vegyes tüzelésű kazánt és a teljes csőrendszert és a radiátorokat is kicserélnénk. Az összes nyílászárót fa nyílászáróra cserélnénk, illetve az épület utólagos hőszigetelése is elkészülne. Az energia megtakarítás irányába mozdulna el az egész felújítás. Az igényelhető maximális támogatás az 30 millió Ft összegű, ennél a pályázati célnál, és 5%-os saját erőt kell biztosítani. A saját erő biztosítása az iparüzési adóerő képességhez kötött. Mivel nálunk alacsony az értéke, emiatt a legkevesebb, vagyis 5%-os önerőt kell biztosítani. Átadnám a szót a pályázatíróknak.

**Szatmáriné Nagy Emese pályázati referens:** Köszönöm szépen. A felújítás összköltsége tartalmazza az engedélyek, a kiviteli tervek költségét, a közbeszerzési eljárás lebonyolításának a díját és a beruházás költségvetését.

**Békési Mihály Tibor, képviselő:** Az lenne a kérdésem, hogy milyen anyagból készül a hőszigetelés és milyen nagyságú?

**Szatmáriné Nagy Emese pályázati referens:** Polisztirolhab lemezből készül. A nyílászárók körül 3cm, a homlokzati falon 10 cm és a lábazon 8 cm vastag.

**Váradi Mária, képviselő:** Mi a benyújtási határideje a pályázatnak, és ha nyer a pályázat, akkor mi a megvalósítási határideje?

**Köves Mihály polgármester:** A benyújtási határidő, az június 9. és a megvalósításáé pedig 2016. december 31.

**Köves Mihály polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata?

**Váradi Mária, képviselő:** A véleményem az, hogy nagyon jó pályázatnak tűnik, mert az önerő igen alacsony, és az Egészségházat is sajnos gyakran az egész lakosság felkeresi. Nagy örömmel veszem, hogy benyújtjuk ezt a pályázatot.

**Köves Mihály polgármester:** Köszönöm. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

### **69/2015.(VI.08.) sz. képviselő-testületi határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. aa), ac) és ad) pontjai szerinti az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására tárgyú pályázati kiírásra a tulajdonát képező Doboz, Hunyadi tér 5. sz. alatt található, az önkormányzat által üzemeltetett egészségház fűtési rendszerének felújítására, nyílászárók cseréjére és az épület hőszigetelésére.

A pályázati önerő összegét 1.561.544,- Ft-ot az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló Doboz Nagyközség önkormányzata képviselő-testülete 1/2015.(II.25.) számú rendeletének 3. § (7) bekezdésében, és az abban megjelölt mellékleteiben biztosítja.

Felelős: Köves Mihály polgármester  
Határidő: június 09.

### **Az II. napirendi pont tárgyalása:**

#### **II. Bejelentések:**

##### **1. Nyári gyermekétkeztetés:**

**Előadó:** Köves Mihály polgármester

**Köves Mihály polgármester:** A nyári gyermekétkeztetésre beadott pályázatunk elbírálása megtörtént. Az igénylésben szereplő számadatokkal hagyta jóvá a kormány a pályázatunkat. 122 fő étkeztetésére nyílik lehetőség 43 napon keresztül, 2015.07.16.-tól 2015.08.12-ig. A támogatás 2.308.240,- Ft.

##### **2. KEOP-pályázat:**

**Előadó:** Köves Mihály polgármester

**Köves Mihály polgármester:** KEOP-os konstrukcióban benyújtásra került 2014. szeptemberében egy pályázatunk. Az Általános Iskola és az Egészségház komplett energetikai korszerűsítését tartalmazza. Sajnos írásbeli elutasítást kaptunk a napokban.

**III. Kérdés, interpelláció: nem volt.**

Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a rendkívüli nyílt ülést 15.58 órakor bezárta.

k.m.f.t.

**Molnárné dr. Tarkovács Márta**  
jegyző

**Köves Mihály**  
polgármester